



本报大型车展与您相约“五一”

二十多个品牌数百款车型，优惠大还有抽奖

本报新泰4月23日讯(记者 王伟强) 5月1日至3日,由齐鲁晚报主办的新泰“五一”汽车展销会将在明珠广场盛大启幕,二十多家车商携数百辆车参展。绚丽的外形、心动的价格、精美的礼品,绝对让您满载而归。

本报工作人员介绍,目前车展准备工作已经基本完成,不仅新泰当地的车商积极参加,还有不少泰安的车商也来参展。相比规模的扩大,本报车展一直以来更加注重展会品质

的提升,本次车展重点邀请诚信车商,不管是品牌影响力和服务质量,以及售后维修人员的技能,都在泰安车市中首屈一指,在同品牌车型中应具有更高的竞争力。

与去年相比,本报2015年“五一”大型汽车展销会,无论是在车型种类上,还是在优惠力度上,都将是力度空前。豪车、新车交相辉映,车展当天将吸引新泰各类高档家用汽车、商务车多款知名品牌,将举办新车上市活动。风情各异,姿态万

千的美女车模也将亮相车展,届时美女与香车相呼应,将为大家带来一场“型色兼收”的别样车展。本报还将运用全媒体手段实时播报车展盛况,为消费者购车提供方便服务。同样为汽车销售商和消费者之间搭建服务平台,参展商在车展期间进行新车上市推广和促销等活动,势必将获得事半功倍的惊喜。

此外,在车展期间购车的消费者,不仅可以享受到前所未有的优惠,还可以享受到组

委会与各厂商共同发起的“购车抽大奖”活动,组委会将每天从当天预订、预购汽车的市民中抽取幸运市民,赠送超值奖品。针对新泰周边地区消费能力强的县域开辟大巴专线,5月1日当天9:00专车从当地出发直达车展现场,16:00返回,针对有买车意向的人,采取提前报名享受团购价格,有专车接送。

市民咨询车展、预定车型,可通过拨打本报电话0538—7775116,QQ购车群:150432037联系我们。

幼儿园争生源 打伤小学校长

本报新泰4月23日讯(实习记者 巩克通 通讯员 吴光利 薛成龙) 为了争生源,新泰一私立幼儿园老板到一公立小学闹事,还打伤了学校校长。嫌疑人被依法拘留。目前,双方已经和解。

近日,新泰市天宝镇南汶西村联小一老师报警称,村内某私立幼儿园老板到学校闹事并殴打校长致伤。接到报警后,新泰市公安局天宝派出所值班民警立即出警。学校老师说,来学校闹事的是村内办私立幼儿园的一对夫妻,因为和学校争幼儿园生源。“这两个人已经是第五次到学校闹事了,没想到这一次把校长给打了,一听到我们报警以后,他们两个就翻学校大门跑了。”学校老师说。

民警第一时间查看小学内“天网”,监控清晰地将两人殴打校长的过程记录了下来。办案民警传唤该幼儿园夫妻时,两人对扰乱学校秩序和殴打他人的行为遮遮掩掩。民警向两人出示证据,在监控录像前两人如实供述了自己的违法行为。

违法嫌疑人已被公安局依法作出了治安拘留10日,罚款500元的行政处罚决定。目前,双方已经和解,私立幼儿园的老板向民警保证以后不会再发生此类事件。

没参加上周相亲会? 这周还有,一定要来

本报新泰4月23日讯(实习记者 石环) 应广大参与本报上周相亲会市民强烈要求,本周末(25,26日),本报将于清音公园继续举办公益相亲会。届时,活动还将组织八分钟约会、才艺展示、爱就大声说出来等环节,更是有精美礼品赠送。没参加上周的相亲会?这周一定要来!

活动结束后,很多没能来到现场的报名者纷纷打电话来咨

询,希望可以在举办一场相亲会,给报名的单身男女提供一个更好的交流平台。李女士是某学校在职老师,今年33岁,平时喜欢看书、听音乐,上周相亲会,李女士早就来到了现场,把自己中意的相亲对象一一记录下来。对于自己相亲的标准,李女士说,只要年龄合适,有稳定工作就行。活动结束后,李女士又来到相亲会报名现场,对工作人员表示了感谢。“美中不足的就是

下雨了,不下雨人还会更多。”李女士说。

听说可以补办一场相亲会,上周没能参加相亲会的市民都很高兴,表示只要天气好,参加活动的人一定会很多。“太感谢你们了,为新泰单身男女提供这么好的一个公益平台。”李女士说。

今年“三月三”公益相亲会是本报联合卡地亚那婚纱摄影,举办的第二届大型公益相

亲会活动,本次活动不收取任何费用,本报将致力于为新泰市单身男女提供一个工作、自由的相亲会环境。活动还将组织八分钟约会、才艺展示、爱就大声说出来等环节。上台展示自己才艺的男女,将获得由五星派对KTV和卡柏洗衣提供的精美奖品。

上周的相亲会没参加?这周咱们继续约!报名电话:15069812776。

本报郑重声明:齐鲁晚报相亲会以公益为宗旨,不收取任何费用,严禁任何单位和个人打折本报名义收取费用,否则本报将依法追究其法律责任,

齐鲁晚报·卡地亚那
三月三大型公益相亲会

火热报名中

报名电话:15069812776

赞助单位:五星派对KTV,卡柏洗衣

活动地址:新泰市清音公园 活动时间:2015年4月25日、26日